مسائل على الكيميا ء الكهربية

(1) فى تجربة مرر تيار قدره 0.5 أمبير لمدة 80 دقيقة فى خلية كهربية تحوى محلول ملح 
 نحا س ومخلول ملح فضة

أ/ أحسب كمية الكهرباء التى مرت؟                                                          [2400]

ب/ أحسب كتلة كل من النحاس والفضة التى ترسبت ؟                              [2.7 ، 0.8]

(2) مرر تيار قدره 1.4 أمبير فى فولتاميتر نحاس لمدة 24 دقيقة و 10 ثوانى 0

أحسب كتلة النحاس المترسب على المهبط ، علماً بأن المكافىء الكهروكيميائى 

للنحاس 0.00033 جم/كولوم ؟                                                      [0.6699]

(3) أكتب العامل المختزل والعامل المؤكسد فى كل من المعادلات الآتية:

أ/                         H2+                          ZnSO4            Zn + H2SO4
ب/          CH3COOH +Cu2O                                CH3COH + CuO
جـ/             2RbOH + H2                                            2Rb + H2O 
د/           I2 + K2SO4 + 2H2O                          H2SO4 + H2O2 + KI2
ه/             2HBr                                                                 H2 + Br2
(4)   أ/  جد عدد تأكسد العنصر الذى تحته خط فيما يلى :

                            H3AsO4 ، K2PtCl6 ،  MoO4  ،  CH2O   ،  KMnO4
      ب/ جد عدد تأكسد العنصر الذى  تحته خط فى كل من الأيونات التالية:

[As2O3]2 -       ،    [FeCN)6]4-      ،    [ClO4]-    ،  [ Cr2O7]2- 
(5) مرر 0.02 فاراداى من الكهرباء فى محلول حمض الكبرتيك المخفف باستعمال 

فطبين  من البلاتين

أ/ اعط اسماء الغازات الناتجة والأقطاب الناتجة عندها ؟

ب/ احسب عدد المولات الناتجة من كل غاز ؟                                      [0.005 ،0.01]

جـم احسب الزمن المطلوب لإمرار 0.02 فراداى بتيار قدره 2 أمبير؟                     [965]  

(6) تيار مباشر مقداره 0.81 أمبير يرسب 0.26 جم من العنصر X (كتلته الذرية 52)

عند المهبط ، عندما مرّ خلال محلول كبريتات X لمدة 30 دقيقة0

أ/ ما نوع الشحنة التى يحملها العنصر X ؟

ب/ أحسب القيمة العددية لشحنة العنصرX ؟                                                        [3]

جـ/ اكتب معادلة لتفاعل المهبط ؟

د/ اكتب الصيغة الكيميائية لكبريتات العنصر X ؟

(7) عندما مررت نفس الكمية من الكهرباء خلال خليتين مناسبتين تحررت 9.2 جم

من الصوديوم فى الخلية الأولى ، فكم جراماً  من الألمونيوم تتحرر فى الخلية

 الأخرى ؟                                                                                             [10.8]

(8) يتطلب محرك جهاز تشغيل محرك سيارة سريان تيار كهربى مقداره 193 أمبير

لمدة 1.2 ثانية ويستهلك الجهاز هذه الطاقة من مركم للرصاص يتألف من 6 خلايا

موصلة على التوالى فإذا كان تفاعل المصعد هو 

Pb + HSO4-                                                        PbSO4  + H+ + 2e- 

فما هى كتلة الرصاص التى تستهلك عند تشغيل المحرك (207= Pb) ؟                    [1.49]

(9) مرّ تيار مقداره 1.5 أمبير لمدة 30 دقيقة خلال محلول فلز ثلاثى التكافؤ ، فترسب

1.08 حم من الفلز على المهبط 0 أحسب:

أ/ كمية الكهرباء التى مرت بالكولوم ؟                                                              [270] 

ب/ الكتلة الذرية للفلز ؟                                                                            [115.8]

(10) مرر تيار مباشر مقداره 2 أمبير لمدة 15 دقيقة خلال محلول من أملاح فلز كتلته 

الذرية 193 مترسب 1.2 جم من الفلز عند المهبط0 أحسب

أ/كمية الكهرباء التى مرت بالكولوم ؟                                                            [1800]

ب/ الشحنة الكهربية لأيون الفلز ؟                                                                      [3]

(11) ثلاث خلايا تحوى الأولى AgNO3   والثانية CuSO4 والثالثة  Al2(SO4) 

مرر خلال الدائرة تيار كهربى مباشر مقداره 0.5 أمبير لمدة 32 دقيقة و10 ثوانى 0

أحسب

أ/ كمية الكهرباء التى مرت بالفرداى ؟                                                            [965]

ب/ عدد مولات الإلكترونات التى تحررت؟                                                     [0.01]

جـ/ عدد الإلكترونات التى تحررت ؟                                                       [6.2×2310]

د/ عدد المولات المترسبة من كل عنصر ؟                             [0.01 ، 0.005 ، 0.003]

ه/كتلة الفضة المترسبة ؟                                                                            [1.08]

(12) ترسب 0.108 جم من الفضة عند مهبط خلية للتحليل الكهربى عند مرور تيار

مباشر شدته 1.5 أمبير فى محلول نترات الفضة0

أ/أكتب معادلة أيونية توضح التفاعل الذى تمّ  عند المهبط ؟

ب/ احسب كمية الكهرباء التى مرت بالكولوم ؟                                               [96.5]

جـ/ احسب الزمن اللازم لمرور هذه الكمية من الكهرباء ؟                                  [64.3]

(13)حلل محلول مائي لكلوريد الصوديوم كهربياً بتيار مباشر لمدة 10 دقائق 0

أ/ ما هى الأيونات الموجودة فى المحلول ؟ 

ب/ ماهى المادة المتحررة عند المهبط ؟

جـ/ احسب حجم محلول بالسم3 الذى تركيزه 0.5 م اللازم لمعادلة المحلول الناتج بعد

انتهاء التحليل؟                                                                                         [40]

(14) خلية فرق جهدها 2.1 فولت مصممة من أقطاب النحاس ذى الجهد +0.34 فولت

والألمنيوم 0 أحسب جهد الألمنيوم ؟                                                           [-1.76]

(15) تمّ إمرار تيار كهربى مباشر قدره 0.3 أمبير لمدة 40 دقيقة فى 30 سم3 من محلول 

NiCl3 تركيزه 0.35 م 0

أ/ أكتب معادلة أيونية توضح تأين  NiCl3فى المحلول ؟

ب/ أحسب كمية الكهرباء التى مرت بالفراداى ؟                                           [0.007]

جـ/ كم عدد مولات Ni المترسبة عند المهبط ؟                                           [0.0035]

د/ كم عدد مولات  Cl2  المتحررة عند المصعد ؟                                        [0.0035]

(16) مر تيار  شدته 10 أمبير فى محلول المركب (XY) لمدة 10 دقائق فكان القطبان من نفس العنصر (X) ، إذا كانت الكتلة الذرية لـX 96.5 وتكافؤه 3 ، احسب كتلة

X المترسبة ؟                                                                                           [2]       

(17) مر تيار كهربى مباشر فى محلولي المركبين (ZF) و(WX) فى خليتين موصلتين على التوالى ، فترسب عند المهبط 0.15 جم من العنصر (Z) و0.25 جم من العنصر (W)

احسب مكافئ (Z) إذا كان مكافئ (W) يساوى 45 ؟                                         [27]

(18) فولتاميتر نحاسى تم فيه تيار شدته 10 أمبير لمدة 30 دقيقة0 احسب متوسط سمك طبقة الناس المترسب على المهبط إذا كانت المساحة المغمورة من 300 سم2 والمكافيء الكهروكيميائى للنحاس 0.00033 حم/كولوم وكثافة النحاس 9حم/سم3 عند الظروف 

القياسية ؟                                                                                           [0.1782]

(19) فى عملية طلاء بالكروم تمّ ترسيب 0.52 جم من الكروم عند المهبط ، احسب0

أ/   كمية الكهرباء بالكولوم اللازمة لترسيب الكروم ؟                                        [1930]

ب/ عدد مولات الإلكترونات المتحررة ؟                                                       [0.002]

جـ/ عدد الإلكترونات المتحررة ؟                                                           [1.2×2210]

د/  الزمن اللازم لترسيب هذه الكمية من الكروم إذا كانت شدة التيار 1.5 أمبير؟                                                                                                       

                                                                                      [1286.7]
والله الموفق

الصديق عبدالرحمن التلب

الهدى الثانوية بنات
